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1)Математический диктант

2)Объяснение нового материала

3)Первичное закрепление

5)Итог урока

6)Домашнее задание

ПЛАН  
УРОКА



Как-то раз в лесу густом

Гном построи
л себе 

дом.

Приглас
ил лесных 

зверей,

Сосчита
йте их скорей:

6 зайчат, 6 лисят,

6 весёлых
 медвежа

т,

6 бельчат
, 6 бобров.

У кого ответ готов?



На пригорк
е возле ёлок

Гномик яблоки считал:

Семь под ёлкой,

 семь за ёлкой,

Семь в мешке

 за тем пригорк
ом, 

Семь в избе 

на третьей
 полке,

Семь под лавкою
 в 

саду.

Сколько
 яблок,

 как понять?

Гном не может 

разобра
ть.



             
Я посади

л 

       зерн
о  в горшок

 

          Пш
еничны

й  

      выро
с        коло

сок,

   И восемь
 зерныш

ек

             
   на нём, 

На колосоч
ке на моём!

Пусть невели
к мой 

урожай,

 Но вот попроб
уй, угадай

:

 Каким бы урожай
 мой 

был,

 Когда б четыре
 посади

л.



У Доброго
 Гнома в 

кладовк
е без спроса

 Синичка
 склевал

а 

шесть зёрныш
ек проса,

 Шесть гречнев
ых зёрен, 

шесть зёрен ячменн
ых...

 Она бы ещё поклева
ла, 

наверно
 -

 Ведь Гном не умеет 

ворчать
 и ругатьс

я,

 Но зёрныш
ек было 

всего...



Гном вчера набил две 

шишки,

 Когда поймат
ь

 пыталс
я мышку

.

 Вопрос
:  

а сколько
 было б шишек,

 Когда б поймал
 он 

восемь мышек
?



Я держал шесть цветков

 В каждом восемь лепестк
ов.

 Чтоб скорее сосчита
ть,

 Проще будет умножа
ть.

 Шесть умножи
ли на восемь

 Получил
ось …..

 Хорошо
 таблицу

 знать,

 Чтобы всё не прибавл
ять!.



Испекла
 нам 

Белосне
жка

Вкусные
 оладуш

ки.

Всего оладий 28.

Мы ,ребята
, вас 

попроси
м

Помогит
е  посчита

ть,

Сколько
 каждом

у             
          

раздать
.

 И, наверн
о, ясно всем,

Что нас гномов всего 

семь.



ДЕЛЕНИЕ 
Чтобы решить эту задачу, нужно выполнить действие

и воспользоваться знаком деления  ( : )

Записываем 
так:

28 : 7 = 4

.







 СПАСИБО

за работу




